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DblJ1a 3aAldHa AOMaLLlHAA
paboTa

1) Onpenenutb paHr maTpuubl 1 6a3nCHbIN X _a
MUHOP: 21

rang A =3

2) o Teopeme KpoHekepa — Kanennu npoBepnTb COBMECTHOCTb
CUCTEM YPaBHEHUN :

. 105x1 - 175x2 — 315.7C3 + 245x4, = 84
a) {\/g X 5y B \/g 6) { 90x1 — 150x2 — 270.X'3 + 21OX4, =72

x—+V5-y=5 75x, — 125x, — 225x5 + 175x, = 59
HeCOBMECTH HEeCOBMECTH
3) Pewmntd CUCTEMY YpaBHEHUN METOLOM ObpaTHON a
MaTpuLbl:
x1 + 2x2 - 3x?, —_ 1 —2
3x1 + 2x2 — 4x3 =0 OTBET: X = <—3>
2X1 — X5 = -1 -3



{\/_ x —5y =+/5
x—V5-y=5

_ _ (V5 -5 |5 1 —v5| 5 \x(-V5)
P = b (1 —\/5‘5>:| ) QE —5 \/§>< A
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rangA=1 rangP =2

1# 2 = noTteopeme KpoHekepa — Kanennum HecoBmecTH OTB
cucrtema a ET
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105 —175 =315 24 84\ :35
90 —-150 -270 21 72 | :30

75 —125 =225 17 59/ :25

3 =5 =9 7 84/35

3 -5 —9 7 12

3 -5 -9 7 Loyp
12/ _1

3 -5 —9 7 /5= /25

rangA=1 rangP =2 HEeCOBMECTH
a



PellnTb cnctemy ypaBHEHUN
MEeToa0M obpaTHOM MaTpPULIbI:

xl+2x2_3.X3 =1
3x1+2x2—4x3=0

2X1 — Xy = -1
1 2 =3
1) A=|3 2 -4
2 -1 0
1 2 =3
Al =13 2 —4|=1
2 -1 0

MaTpuua A HeBbIpOXAeHHas = obpaTHaa maTpuua A~ ! cywectsyer !



2 -4
2) Ay = (D) | 0|:1'(0—4)=—4;

-1
_ 1+2. |3 —4| _ .
A= (D725 [ = -1-(0-(-8)) =-8;
Ap= (D33 2|2 1.(=3-4)= -7,
2 -1
_ 2+l 2 3| _q1.0_2)— 2.

Ap= P = (AlB) = 1-(0-(-6)) = 6;

1 2
A= (-1, ‘= -1-(-1-9 =5

Az1 = (—1)3“"% _4 =1-(-8-(-6)) = —2;

Az = (=1)°*%- |§ :il =-1-(—4-(-9)) =-5;
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_ /=4 -8 -7
4 A= (3 ¢ 5);
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—4 3 =2 1
X - (_8 : 5)(0)
7 5 -4/ \-1

(—4)-1+3:0+(-2)-(-1) —4+4+2\ V-2
= (-8)-14+6-0+(=5)-(-1) | = (—8+5>= (—3)
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OnpepennTb paHr MaTpuLbl U 6a3UCHbIN

MUHOD:
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NccnepoBaTb COBMECTHOCTb U HaWuTK peweHne CMCtemMbl
B 3aBUCMMOCTWN OT NapaMeTpPa A



[lomaLluHAs
paboTa

[1lo Teopeme KpoHekepa — Kanennu npoBepuThb
COBMECTHOCTb CUCTEMblYPaBHEHUM :
{yﬂ BHSHK

xq1 +3x3 =16
sz w e — 10

PelwinTb 3Ty cuctemMy ypaBHEHUN METOAOM ODpaTHOM
MaTpuULUbl.



